

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 24.07.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004683215

Kanton: TG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Storebox Schweiz AG, bisher Havel Healthcare AG, Kreuzlingen

Storebox Schweiz AG Bisher Havel Healthcare AG

Hauptstrasse 29 8280 Kreuzlingen **UID:** CHE486330887

Rechtsform: Aktiengesellschaft

Sitz: Kreuzlingen

Bisher

Die Gesellschaft bezweckt die Herstellung und Aufbereitung von Medizinprodukten, den Handel mit sowie Vermietung von Medizinprodukten. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen.

Havel Healthcare AG, in Kreuzlingen, CHE-486.330.887, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 141 vom 24.07.2018, Publ. 4378285). Statutenänderung: 10.07.2019. Firma neu: Storebox Schweiz AG. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt das Erbringen von Leistungen in den Bereichen Selfstorage, Verwahrungsdienstleistungen und Lagerung. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Havel, Barbara, österreichische Staatsangehörige, in Wien

(AT), Präsidentin des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Braith, Johannes, österreichischer Staatsangehöriger, in Wien (AT), Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 24.07.2018

Nummer der SHAB-Ausgabe: 141

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im

Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 3495 vom 19.07.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons

Thurgau